

80后90后观众
猛追央视热播剧《我是特种兵》，伪娘已OUT当下时尚是

新偶像 特种兵



由南京军区政治部前线文工团打造的《我是特种兵》正在央视一套黄金档热播，该剧继《士兵突击》之后又掀起一阵军旅剧收视热潮。引人关注的是，该剧观众以学生居多，白领、大学生、高中生为主要收视人群。不少自称90后的网友说自己在观看《我是特种兵》后热血沸腾，“别喜欢啥奶油小生，别哈韩哈日，这些都OUT了，特种兵才是现在风靡的哈时尚！”甚至还有上小学的“00后”也天天追着这部电视剧，称自己“长大了要当兵”。

新偶像：中国特种兵 80后士兵的铁血阳刚

几年前《士兵突击》曾引发一股“士兵热”，全国诞生无数“突迷”，“不抛弃、不放弃”的许三多成了无数人的偶像。与农村娃许三多不同，《我是特种兵》的主角“口焱”是大学生出身的80后士兵，他本来是一名戏剧学院导演系大一学生，为了追随爱情而参军。而特种兵是军队的“兵王”，狼牙特种大队“畜生般”的训练练就了“狼牙精神”。一个80后的艺术青年怎样从桀骜不驯蜕变成顶天立地，能够承担起保卫国家重任的顶梁柱，传达一种忠诚的勇士精神，一种永不言弃的乐观精神？

这部“让雄性荷尔蒙飞”的军旅剧，满足了很多人心中的军人情结，有观众听到“孤狼B组！”“同生共死！”的口号就会激动不已。“剧中，中国特种兵的训练生活让我血脉贲张，这群80后特种兵智商高、情商高，他们身上的精神正是我们现在年轻人所缺失的。喜欢那样的男子，坚强、阳刚、有骨气。”一位

90后观众在网上留言说。另一位网友则感叹说，“许三多精神”是兵之精髓，“狼牙精神”才是兵之梦想！

“阳刚和热血的匮乏以及社会责任感的缺失，几乎是80后、90后的共同特征，而《我是特种兵》中这群‘纯爷们儿’的硬汉，演绎了青春的真谛：所谓青春，不只浪漫，不只自由，不只放肆。这无疑是对80后、90后当下人生的强烈冲击，也成为他们找回真正的自我、真正的青春的一面镜子。”一位观众看完该剧后发表精彩的评论。

新粉丝：80后90后 00后两兄弟看了都想当兵

在网络上，大批80后90后网友加入《我是特种兵》的讨论，90后网友呼吁：“别喜欢啥奶油小生，别哈韩哈日，特种兵才是现在风靡的哈时尚！”对于这种反响，参演该剧的南京演员侯勇也赞同地表示：“年轻人不应该老在脂粉堆里待着，生活太安逸了，《我是特种兵》会让他们发现原来还有这样一群人，无形中让他们形成一种张扬个性的想

法。并不是说偶像剧不好，年轻人更应该学会担当。”

昨天记者从南京军区政治部前线文工团副团长嵇道青那里了解到一件趣事，有两位“00后”小粉丝看过《我是特种兵》之后，给导演刘猛发微博留言，说他们长大以后一定要当兵。这对小粉丝是亲兄弟，一个十岁，一个才七岁。之后，他俩的爸爸又给刘猛留言：“两个儿子都想当兵，给我留一个，成不？”



不少观众觉得，这部电视剧甚至可以当征兵广告。嵇道青表示：“现在军旅戏虽然多，但能写一个基层士兵奋斗史的不多，这部剧展现的就是基层生活，更加贴近老百姓，更容易引起共鸣。”

现在很多年轻人都爱追逐偶像剧，但嵇道青觉得，现在在偶像剧存在一定问题：“《奋斗》里，佟大为有个有钱的爸爸，人家从国外回来用手就给了他一大笔钱，这个年轻人就发了，完成了‘奋斗’，这也太不现实了，有几个人能有这样的爸爸？还有人喜欢《杜拉拉升职记》，杜拉拉为了自己的职位、房子、车子搞那些勾心斗角，一切都是为了自己算得上偶像吗？”

“现在的年轻人到底喜欢什么样的偶像剧？赵本山、小沈阳、李宇春？我觉得，有梦想并且能为梦想牺牲和奋斗，才是幸福的，像我们五六十年代人的偶像，雷锋、黄继光，他们都有一颗为国家献身的心，这才是偶像。”嵇道青表示，因此，打造《我是特种兵》是“希望塑造出真正有精神追求的军旅偶像”。
快报记者 沈梅

陈小春扬州出席
《狭路兄弟》杀青会，
连夜赶路只为和应采儿“幽会”10分钟

好男人 陈小春



应采儿微博秀甜蜜

昨天，长篇电视连续剧《狭路兄弟》在扬州举行了杀青新闻发布会，主演陈小春、任天野、鲍国安、庾宗华、于震等悉数到场。为了准时出席发布会，昨天凌晨陈小春从南京坐车赶到扬州，而之前他还连夜赶路，飞到新婚妻子应采儿的剧组探班，让老婆无比幸福，尽显好男人本色。

打飞的和老婆幽会

昨天00:22，陈小春在微博上发了一张自己到达扬州车站的照片，寒冷的夜里他戴着一顶厚厚的帽子，他写道“扬州……又来，2小时车程。”而不久前，他刚贴了一张某地飞往南京的机票，登机时间是当天20:45。为什么陈小春要这么着急地连夜赶路呢？答案就在应采儿那里。陈小春的新婚小妻子当晚在微博里甜蜜地秀幸福，“彩虹妹（应采儿）的老公终于来探班了，导演特别给我们30分钟幽会，但是我们说：10分钟就够了……”还贴出了自己抱着老公的合影，让林心如都留言大呼羡慕：“幸福啊！”很多女性网友都夸奖陈小春是“好男人”的榜样。

夫妻俩拒绝同演一戏

《狭路兄弟》由南京军区政治部前线文工团等单位联合出品，该剧讲述了一个乱世中的土匪马立仁和“宴乐楼”名厨李凤山，双方从杀仇人最终成为生死兄弟的恩怨情仇故事，陈小春扮演的正是名厨李凤山。南京军

区政治部前线文工团副团长嵇道青告诉记者，很多观众都希望陈小春和应采儿合作一部戏，“但是陈小春和应采儿只愿意一起出席活动，却不愿意一起演一部戏”。这让嵇道青觉得很遗憾，他认为这对夫妻有军人情结，“你看，他们的结婚照都有军装的”。嵇道青表示以后还会请陈小春和应采儿演戏。据悉，在《狭路兄弟》之后，陈小春还将在南京前线酝酿的战争喜剧《冒牌特工》中担纲主演，这部电视剧号称中国版《虎口脱险》，陈小春的喜剧路数将大派用场。

春哥最爱鸭血粉丝汤

昨天新闻发布会上，陈小春刚上台就发誓这次他会用标准的普通话回答记者的问题，但之后立即把“严肃”说成了“严肃”。不过，这丝毫不影响他现场发挥。因为时间紧张，陈小春抱怨虽然身在扬州，但居然没空去吃天下闻名的扬州小吃。这番话引起剧组其他演员“公愤”，纷纷控诉陈小春的鸭血粉丝汤吃不完。任天野说：“在淮安拍戏时，小春天天惦着南京的鸭血粉

丝汤，基本上每天都要吃两次，还要让我们陪着吃，把大家都吃怕了。”陈小春不好意思地笑着：“你们没觉得喝了鸭血粉丝汤很暖和吗？我是怕你们冷啊。”
快报扬州特派记者 沈梅



谢天笑获释 今赴意大利度假

昨天一早，摩登天空老板沈黎晖及公司几位同事去接因涉毒被拘留的谢天笑返家。据悉今天中午，谢天笑将远赴意大利，与已在那里的妻子儿女会合，并将赴西班牙共度春节假期。之后，他将会回国继续录制加入新公司之后的首张专辑。

昨天沈黎晖发微博称：“天笑已经出来了，传达一下天笑的‘请大家放心’。”鉴于众多记者的询问，沈黎晖也声明了不会因此举办“任何形式的新闻发布会”。“希望天笑和家人一起度过一个好的假期。”沈黎晖还强调说，“无论什么时候，摩登天空都将支持和尊重旗下艺人，但我们也会督促艺人加强自律。”

此前1月18日中午，警察称接到举报，摇滚歌手谢天笑涉嫌家中藏有毒品。谢天笑当场没有否认，配合警方去琴房把一包东西交出，然后就被带走了。谢天笑妻子对此强调：“警察来时家里确实藏有大麻，但当时天笑绝对没有吸食大麻。”因涉嫌藏匿大麻，谢天笑被拘留5天。
王一

王菲调情 笑老公是“吃货”

王菲自21日晚开始在台湾小巨蛋举行一连三场的演唱会，为暌隔7年再见的台湾粉丝，王菲特地换上近8公斤重的全新水晶歌衫献唱。老公李亚鹏于20日就赴台支持爱妻，但两人未入住同一酒店，王菲闭关彩排、练唱，李亚鹏则在台湾到处游玩。王菲在微博发文笑蜜瓜（李亚鹏昵称）在台北吃吃吃、变成吃货，两口子隔空调情晒恩爱，显示李亚鹏行踪都在她的掌握中。
信时

舒淇秀性感 抢镜靠“黑丝”



日前，《非诚勿扰2》在台北举行首映式，片中两大女星舒淇和安以轩到场为影片造势。女星同台亮相，自然难免“比美”，而舒淇的另类黑丝袜可谓成功抢镜。只见舒淇身着黑色丝袜，而丝袜上不仅有云彩图案，还有闪电、雨点图案，真是个性十足。在这双个性丝袜的协助下，现场摄影师的镜头全对准了她。
袁云

画家杨宝树义拍 首捐“2011圆梦助学”

1月24日，江苏省希望工程办公室收到今年第一笔“圆梦助学”捐款37.5万元。此次捐款由著名书法家武中奇生前捐赠的两幅书法作品，以及金陵书画院副院长杨宝树先生所作的两幅山水画拍卖所得构成。

此前，省青年企业家创新发展峰会21日在盐城举行，省希望工程办公室在现场推出“圆梦助学”义拍活动，除了将武中奇的两张库存书法作品作为拍品，还特邀书画界代表杨宝树先生出席拍卖会，杨宝树的《太白山中》与《山云出势》最终分别以6000元和1.1万元成交。
综合